一、选择题
（一）单项选择题
1、D    2、D    3、A    4、B     5、D    6、C    7、C    8、C    9、A    10、D
11、C   12、A   13、C   14、C    15、A   16、D   17、B  18、B    19、A   20、C   21、C   22、D   23、B   24、D    25、D
（二）双项选择题
26、AD    27、CD    28、AB    29、AC    30、AC
二、判断题
31—35  BBABA
36—40  BBABB
三、填空题
41． B
42． E
43． D
44． G
45． C
四、综合题
46．（10分）
（1）大气圈；地壳；外核；内核
（2）大气圈；水圈；生物圈
（3）③；液态或熔融状态
（4）海拔越高，地壳越厚。
47．（10分）
4’（1）昆明年太阳辐射量丰富，重庆年太阳辐射量贫乏。
原因：重庆属盆地地形，雨雾天较多，大气对太阳辐射削弱作用强，且日照时间短，故年太阳辐射弱；昆明地势高，大气稀薄，晴天多，大气对太阳辐射的削弱作用小，日照时间长，故年太阳辐射强。
2’（2）B
4’（3）优点：能量巨大；清洁无污染。
缺点：能量密度低（占地面积大，成本高）；不稳定（受纬度、天气、季节、昼夜等因素影响较大）。
